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CRITERIOS GERAIS DE CLASSIFICACAO

A classificacao a atribuir a cada resposta resulta da aplicagdo dos critérios gerais e dos critérios especificos
apresentados para cada item e € expressa por um numero inteiro.

Aauséncia de indicagao inequivoca da versao da prova implica a classificagdo com zero pontos das respostas
aos itens de escolha multipla.

As respostas ilegiveis ou que ndo possam ser claramente identificadas s&o classificadas com zero pontos.

Em caso de omissdo ou de engano na identificagdo de uma resposta, esta pode ser classificada se for
possivel identificar inequivocamente o item a que diz respeito.

Se for apresentada mais do que uma resposta ao mesmo item, s6 é classificada a resposta que surgir em
primeiro lugar.

Nos itens integrados em grupos com percursos alternativos, se forem apresentadas respostas a itens de
percursos diferentes, apenas sera classificada a resposta que surgir em primeiro lugar. A todas as outras
respostas sera atribuida a classificacdo de zero pontos.

ITENS DE SELECAO

Nos itens de escolha multipla, a cotagdo do item sé é atribuida as respostas que apresentem de forma
inequivoca a opgao correta. Todas as outras respostas sao classificadas com zero pontos.

Nas respostas aos itens de escolha multipla, a transcricdo do texto da opgado escolhida é considerada
equivalente a indicagao da letra correspondente.

ITENS DE CONSTRUGCAO

Nos itens de resposta curta, os critérios de classificagdo podem apresentar-se organizados por niveis de
desempenho.

Nos itens de resposta restrita e nos itens de resposta extensa, os critérios de classificagdo
apresentam-se organizados por niveis de desempenho ou por pardmetros. A cada nivel de desempenho
corresponde uma dada pontuagédo. Se permanecerem duvidas quanto ao nivel a atribuir, deve optar-se pelo
nivel mais elevado de entre os dois tidos em consideragao. Qualquer resposta que nao atinja o nivel 1 de
desempenho é classificada com zero pontos.

As respostas que nao apresentem os termos ou as interpretacdes constantes nos critérios especificos séo
classificadas em igualdade de circunstancias com aquelas que os apresentem, desde que o seu conteudo seja
cientificamente valido, adequado ao solicitado e enquadrado pelos documentos curriculares de referéncia.

No item de resposta extensa que envolve capacidades de problematizacdo e de argumentagao, os critérios
de classificagéo apresentam-se organizados por parametros: (A) — Problematizagao; (B) — Argumentagao a
favor de uma posigao pessoal; (C) — Adequacao conceptual e tedrica; (D) — Comunicagédo. Cada parametro
encontra-se organizado por niveis de desempenho. A cada nivel de desempenho corresponde uma dada
pontuagao.

Se néo for atingido o nivel 1 de desempenho num dado parametro, a classificagédo a atribuir a esse parametro
€ zero pontos. O parametro (D) — Comunicagao s6 é classificado se for atingido o nivel 1 de desempenho em,
pelo menos, um dos outros parametros. A classificagdo a atribuir a resposta resulta da soma das pontuagdes
atribuidas aos diferentes parametros.
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CRITERIOS ESPECIFICOS DE CLASSIFICACAO

GRUPO I

Item Verséo 1 Verséo 2 Pontuacao
1. (A) (D) 8
2. (B) A) 8
3. (A) (B) 8
4. (D) (B) 8
5. (B) © 8
6. (©) A) 8
7. (©) (D) 8
8. (D) © 8
9A. (B) (B) 8

10A. ©) (A) 8
9B. (B) (D) 8

10B. (A) (A) 8
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GRUPO 11

L oo e e e e e e eeeeeeeeeeeeee———————————————a—a e e e eaeaeaeeeeeee et te et ettt —etetttrnrnn e naaaaeaeeas 16 pontos

Aresposta integra os aspetos seguintes, ou outros igualmente relevantes.

Indicagao do tipo de argumento que o Carlos usou para concluir que a Diana gosta de alguns lagos suicos:
— (argumento) dedutivo.

Justificagao:
—num argumento dedutivo, a conclusdo é uma consequéncia légica das premissas / € impossivel a
concluséo ser falsa caso as premissas sejam todas verdadeiras;

— se for verdade que na Suica ha lagos rodeados de montanhas e que a Diana gosta de lagos rodeados de
montanhas, entado tem de ser verdade que a Diana gosta de alguns lagos suigos.

Niveis Descritores de desempenho Pontuacéo

Indica corretamente o tipo de argumento usado.

o . . . 16
Justifica, de modo completo e preciso, que o argumento usado é dedutivo.

Indica corretamente o tipo de argumento usado.
3 Justifica, de modo completo, mas com imprecisbes OU de modo preciso, mas nao 12
completo, que o argumento usado é dedutivo.

Indica corretamente o tipo de argumento usado.
Justifica, parcialmente e com imprecisées, que o argumento usado é dedutivo.

Indica corretamente o tipo de argumento usado.

Na&o justifica que o argumento é dedutivo, ou apresenta conteudos que, embora corretos,
ndo constituem uma justificagdo do caracter dedutivo do argumento usado.

ou

1 N&o indica o tipo de argumento usado, ou indica, incorretamente, que o argumento usado 4
€ ndo dedutivo.

Apresenta corretamente conteudos relevantes para a justificagéo solicitada (por exemplo,
apresenta a distingdo entre argumentos dedutivos e argumentos ndo dedutivos),
procurando aplica-los ao caso em analise.
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2 et e eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeteeeee—e—ttLa—aLnnnn e oeeeeeeeeeeeeeeeeeetetetetetetetnnnnnnnnnan o e e e e e e eeeeeaeteeeeeeeennaes 12 pontos

A resposta integra os aspetos seguintes, ou outros equivalentes.

Identificagéo da conclusdo do argumento e da falacia cometida:
— a concluséo do argumento € «a beleza é a coisa mais importante que ha»;
— a falacia cometida € a peti¢éo de principio.

Niveis Descritores de desempenho Pontuacéo

2 Identifica corretamente a concluséo do argumento e a falacia cometida (ver nota). 12

Identifica corretamente a conclusao do argumento.

Né&o identifica a falacia cometida, ou identifica-a incorretamente.

ou

Identifica corretamente a falacia cometida (ver nota).

Nao identifica a conclusdo do argumento, ou identifica-a incorretamente (por exemplo,
escreve «tudo o resto é indubitavelmente inferior a elay).

Nota — Caso a falacia cometida seja identificada apenas como «peticdo», a resposta ndo € desvalorizada.
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GRUPO 111

L oo e e e e e e eeeeeeeeeeeeee———————————————a—a e e e eaeaeaeeeeeee et te et ettt —etetttrnrnn e naaaaeaeeas 16 pontos

Aresposta integra os aspetos seguintes, ou outros igualmente relevantes.

Indicagao de que a afirmagao nao exprime um juizo de valor / a afirmagéo exprime um juizo de facto.

Justificagao:

— na afirmagao, apenas se da conta do facto de a Luisa gostar de dangar tango OU apenas se descreve o
que a Luisa gosta de fazer;

— na afirmagao, ndo se faz qualquer apreciagao normativa do facto de a Luisa gostar de dangar tango.

Niveis Descritores de desempenho Pontuacao

Indica corretamente que a afirmacéo apresentada ndo exprime um juizo de valor (ou que

4 exprime um juizo de facto). 16
Justifica, de modo completo e preciso, que a afirmacao apresentada ndo exprime um juizo
de valor.
Indica corretamente que a afirmagao apresentada ndo exprime um juizo de valor (ou que

3 exprime um juizo de facto). 12
Justifica, de modo completo, mas com imprecisbes OU de modo preciso, mas nao
completo, que a afirmagao apresentada ndo exprime um juizo de valor.
Indica corretamente que a afirmacéo apresentada ndo exprime um juizo de valor (ou que

5 exprime um juizo de facto). 8
Justifica, parcialmente e com imprecisdes, que a afirmacao apresentada ndo exprime um
juizo de valor.
Indica corretamente que a afirmagao apresentada ndo exprime um juizo de valor (ou que
exprime um juizo de facto).
Nao justifica que a afirmagéo apresentada ndo exprime um juizo de valor, ou apresenta
conteudos que, embora corretos, ndo constituem uma justificagdo de que a afirmagao
apresentada nao exprime um juizo de valor.

1 ou 4
N&o indica o tipo de juizo que a afirmagédo exprime, ou indica, incorretamente, que a
afirmacéo apresentada exprime um juizo de valor.
Apresenta corretamente conteldos relevantes para a justificagéo solicitada (por exemplo,
apresenta a distingao entre juizos de facto e juizos de valor), procurando aplica-los ao
caso em analise.

Y oo O /PPN 12 pontos

Identificagdo do principio de justi¢a, proposto por Rawls, que determina a corre¢ao da solugao apresentada:

— (principio da) igualdade (equitativa) de oportunidades OU (principio da) oportunidade justa.
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PPN 16 pontos
Aresposta integra os aspetos seguintes, ou outros igualmente relevantes.
Apresentacao inequivoca da posicao defendida.

Justificagdo da posigcao defendida:

Nota — Os aspetos constantes nos cenarios de resposta apresentados sdo apenas ilustrativos, ndo esgotando o
espectro de respostas adequadas possiveis.

No caso de o examinando considerar que o argumento de Rawls é persuasivo:
— o utilitarista nao defende adequadamente a liberdade individual, uma vez que o argumento de que «a
manutengéo da liberdade» maximiza, «a longo prazoy», os beneficios pode néo ser persuasivo;

— 0 bem de cada um, ou da maioria das pessoas, ndo deve ser prosseguido caso, como Rawls defende,
nao tenha «qualquer apoio nos principios da justica» (pois, nesse caso, a conce¢ao de bem nao seria
razoavel);

— o0s desejos e aspiragdes de cada um, ou da maioria das pessoas, devem ser limitados de modo a
satisfazer as «exigéncias da igual liberdade para todos».

No caso de o examinando considerar que o argumento de Rawls n&o é persuasivo:

— de acordo com o utilitarismo, o bem nido depende da satisfacdo de «meras preferéncias», mas antes
da satisfacao das preferéncias e aspira¢des individuais informadas (por exemplo, a satisfagcao de certos
prazeres nao tem o mesmo valor que a satisfacao de outros);

— «oque verdadeiramente interessa do ponto de vista dos beneficios» & que mais preferéncias e aspiracoes
individuais sejam satisfeitas, pois, desse modo, 0 bem sera maximizado;

— seja como for, a experiéncia/o calculo da utilidade tem mostrado que a liberdade individual geralmente
contribui para a maximizagdo do bem (por esta razdo, a maximizagdo do bem tem prioridade sobre a
justica como equidade).
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Niveis Descritores de desempenho Pontuacéo

Apresenta a posigao defendida.

Justifica, de modo completo e preciso, a posi¢do defendida.

Integra adequadamente informacao do texto, mostrando compreenséo do argumento de
Rawls e das perspetivas em confronto.

16

Apresenta a posigao defendida.

Justifica, de modo completo, mas com imprecisbes OU de modo preciso, mas nao
3 completo, a posigédo defendida. 12
Integra adequadamente informagao do texto, mostrando compreenséo do argumento de
Rawls e das perspetivas em confronto.

Apresenta a posigao defendida.

Justifica, parcialmente e com imprecisées, a posi¢cao defendida.

Integra informagéo do texto, mostrando alguma compreenséo do argumento de Rawls e
das perspetivas em confronto.

Apresenta a posigao defendida.

Justifica, parcialmente e com imprecisdes, a posicdo defendida, mostrando alguma
compreenséo de, pelo menos, uma das perspetivas em confronto (por exemplo, refere que,
de acordo com a teoria da justica de Rawls, todos devem ter as mesmas oportunidades,
ou que, de acordo com a ética utilitarista de Mill, a maximizagéo da felicidade é o principio
moral mais importante).

Nao integra informagdo do texto OU integra inadequadamente informagédo do texto,
fazendo citagdes avulsas e sem mostrar compreensao do argumento de Rawls.

ou

N&o apresenta a posicdo defendida.

Apresenta corretamente conteudos relevantes para a justificagéo solicitada (por exemplo,
refere que, de acordo com a teoria da justica de Rawls, o principio da liberdade igual
tem prioridade sobre qualquer outro e que, de acordo com a ética utilitarista de Mill, a
liberdade de uma pessoa pode ser sacrificada em nome do bem da maioria).

Integra informagéo do texto, mostrando alguma compreensao do argumento de Rawls ou
das perspetivas em confronto.

Nota — A mera transcri¢cdo do texto ou de excertos do texto implica a atribuicdo de zero pontos.

Prova 714/1.2 F. | CC « Pagina 8/ 13



GRUPO IV

L oo e e e e e e eeeeeeeeeeeeee———————————————a—a e e e eaeaeaeeeeeee et te et ettt —etetttrnrnn e naaaaeaeeas 16 pontos
A resposta integra os aspetos seguintes, ou outros igualmente relevantes.
Indicagao de que o facto de termos justificagdo para uma crenga nao faz dela conhecimento.

Justificagao:

— ajustificacao de uma proposicao/tese/teoria/crenga apenas fornece razdes para se acreditar nela, mas néo
determina a sua verdade, ou seja, essa proposigao/tese/teoria/crenca pode ser falsa, ndo constituindo,
nesse caso, conhecimento;

— as verdades sdo factos independentes das razdes que temos para acreditar neles OU podemos ter
razoes para acreditar em falsidades, mas isso ndo torna essas falsidades conhecimento;

— por exemplo, alguém pode acreditar que o Sol gira em torno da Terra, porque vé o Sol em movimento (em
relacdo ao ponto da Terra em que se encontra), mas esta observagaol/justificagdo ndo torna conhecimento
a proposicao/tese/teoria/crenga de que o Sol gira em torno da Terra.

Niveis Descritores de desempenho Pontuacéo

Indica corretamente que o facto de termos justificacdo para uma crenga nao faz dela
4 conhecimento. 16
Justifica de modo completo e preciso.

Indica corretamente que o facto de termos justificagdo para uma crenca nao faz dela
conhecimento.

Justifica, de modo completo, mas com imprecisbes OU de modo preciso, mas nao
completo.

Indica corretamente que o facto de termos justificacdo para uma crenga nao faz dela
2 conhecimento. 8
Justifica parcialmente e com imprecisoes.

Indica corretamente que o facto de termos justificacdo para uma crenca nao faz dela
conhecimento.

N&o justifica, ou apresenta conteudos que, embora corretos, ndo constituem uma
justificagao.

ou

1 Nao indica que o facto de termos justificagdo para uma crenga ndo faz dela conhecimento, 4
ou indica, incorretamente, que o facto de termos justificagdo para uma crencga faz dela
conhecimento.

Apresenta corretamente contelddos relevantes para a justificagéo solicitada (por exemplo,
refere que ndo ha conhecimento de falsidades, ou apresenta um exemplo que ilustra o
facto de ndo haver conhecimento de falsidades).
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2 et e eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeteeeee—e—ttLa—aLnnnn e oeeeeeeeeeeeeeeeeeetetetetetetetnnnnnnnnnan o e e e e e e eeeeeaeteeeeeeeennaes 16 pontos
Aresposta integra os aspetos seguintes, ou outros igualmente relevantes.

Indicagao de que é falso que ambos tenham contribuido para a desconfianga referida no texto (desconfianga
a respeito de haver conhecimento substancial a priori) OU de que apenas Hume contribuiu para a
desconfianga referida no texto OU de que Descartes ndo contribuiu para a desconfianga referida no texto.

Justificagao:

— Hume defendeu que podemos descobrir a priori relagbes de ideias; todavia, os raciocinios pelos quais
descobrimos relagdes de ideias ndo permitem conhecer questdes de facto (conhecimento substancial);
por exemplo, saber a priori que nenhum solteiro é casado ndo fornece qualquer indicagdo acerca do
estado civil de quem quer que seja, o qual s6 pode ser conhecido a posteriori/recorrendo a experiéncia;

— Descartes defendeu que «pelo pensamento puro»/de modo «independente da percecdo sensorial»/a
priori podemos ter conhecimento substancial, e ndo apenas de relagbes de ideias; por exemplo, podemos
conhecer a priori que existimos enquanto coisas pensantes ou que Deus existe (ou que a extensédo € uma
propriedade do mundo fisico).

Niveis Descritores de desempenho Pontuacao

Indica corretamente que é falso que tanto Descartes como Hume tenham contribuido para
a desconfianga referida no texto.

Justifica, de modo completo e preciso, que é falso que tanto Descartes como Hume
tenham contribuido para a desconfianga referida no texto.

16

Indica corretamente que é falso que tanto Descartes como Hume tenham contribuido para
a desconfianga referida no texto.

3 Justifica, de modo completo, mas com imprecisbes OU de modo preciso, mas nao 12
completo, que é falso que tanto Descartes como Hume tenham contribuido para a
desconfianga referida no texto.

Indica corretamente que é falso que tanto Descartes como Hume tenham contribuido para
a desconfianga referida no texto.

Justifica, parcialmente e com imprecisdes, que é falso que tanto Descartes como Hume
tenham contribuido para a desconfianga referida no texto, referindo as perspetivas de
Descartes e de Hume «a respeito da possibilidade de, através do pensamento puro,
descobrirmos algo acerca do mundo objetivo».

2 ou 8
Indica corretamente que é falso que tanto Descartes como Hume tenham contribuido para
a desconfianga referida no texto.

Justifica, de modo incompleto, que é falso que tanto Descartes como Hume tenham
contribuido para a desconfianga referida no texto, explicitando adequadamente apenas a
perspetiva de Descartes ou apenas a perspetiva de Hume «a respeito da possibilidade de,
através do pensamento puro, descobrirmos algo acerca do mundo objetivo».

Indica corretamente que é falso que tanto Descartes como Hume tenham contribuido para
a desconfiancga referida no texto.

Nao justifica que é falso que tanto Descartes como Hume tenham contribuido para a
desconfianca referida no texto, ou apresenta conteidos que, embora corretos, néo
constituem uma justificagcao do facto de ser falso que tanto Descartes como Hume tenham
contribuido para a desconfianga referida no texto.

1 ou 4
N&o indica que é falso que tanto Descartes como Hume tenham contribuido para a
desconfianga referida no texto, ou indica, incorretamente, que tanto Descartes como
Hume contribuiram para a desconfianca referida no texto.

Apresenta corretamente conteudos relevantes para a justificagéo solicitada (por exemplo,
refere que Descartes atribui muita importancia ao conhecimento obtido pela razdo, ou que
Hume defende que o mundo s6 pode ser conhecido pela experiéncia).

Nota: A mera transcri¢gao do texto ou de excertos do texto implica a atribuicdo de zero pontos.
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GRUPOV

TP UPPP 16 pontos
A resposta integra os aspetos seguintes, ou outros igualmente relevantes.

Clarificagdo do problema:

— consideramos geralmente que os motivos sao relevantes para o valor moral das agdes, mas também
consideramos geralmente que as consequéncias das ag¢des sao relevantes para o seu valor moral;

— dai decorre o problema de saber o que determina o valor moral das agdes.
Apresentacao inequivoca da posig¢ao defendida.

Argumentacgéo a favor da posigéo defendida:

Nota — Os aspetos constantes nos cenarios de resposta apresentados sdo apenas ilustrativos, ndo esgotando o
espectro de respostas adequadas possiveis.

No caso de o examinando considerar que a acdo descrita ndo tem valor moral:

— os motivos (determinantes) da Maria s&o o gosto que tem por criangas e o desejo (egoista) de valorizar
0 seu curriculo;

— aacao da Maria ndo tem como motivo determinante o dever de ajudar os outros quando ajudar os outros
esta ao nosso alcance;

— a agao da Maria é conforme a esse dever / ndo contraria esse dever, mas nao é realizada por dever;

Oou

— a acéo da Maria é determinada pela maxima ajuda os outros quando ajudar os outros estiver de acordo
com 0s teus interesses ou servir as tuas conveniéncias;

— anocgéo de auxilio seria va se dependesse dos interesses/inclina¢des egoistas do agente;
— a Maria ndo pode querer que essa maxima se converta numa lei universal OU apoiar criangas doentes
para valorizar o curriculo seria trata-las apenas como meros meios, € ndo como fins.

No caso de o examinando considerar que a agao descrita tem valor moral:

— a acgao da Maria, além do beneficio claro e imediato que proporciona as criangas e as suas familias,
ainda podera beneficiar futuramente a prépria Maria;

— a acgao da Maria contribui para aumentar significativamente o saldo de felicidade / a agdo da Maria esta
de acordo com o principio da utilidade;

— o facto de a sua acgéo ser determinada pelo seu gosto por criangas e pelo seu desejo de valorizar o seu
curriculo nao retira valor moral a agao, pois os motivos apenas sao relevantes para determinar o valor/
caracter do agente (além disso, os motivos da Maria — 0 amor as criangas e o desejo de valorizar o
curriculo — sao bons).
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A classificagao final da resposta resulta da soma das pontuagdes atribuidas a cada um dos seguintes parametros.

A = ProbIEMEALIZAGAO .......oiieiiiiiiii ettt n 3 pontos
B - Argumentacao a favor de Uma POSICA0 PESSOA ......ceiuuiiiiiiiiiiiie ettt 6 pontos
C — Adequagao CONCEPLUAI € TEOFICA .......uiiiiiiieiiit ettt ettt 4 pontos
(DI o]0 10 [er= o= Lo T OSSPV PPPOON 3 pontos
Pardmetros Niveis Descritores de desempenho Pontuacéo
5 Clarifica adequadamente o problema filosofico inerente a questao 3
A apresentada.
Problematizacéo 1 Clarifica com imprecisdes, ou de modo implicito, o problema filoséfico 1
inerente a questao apresentada.
Apresenta inequivocamente a perspetiva defendida.
Evidencia um bom dominio das competéncias argumentativas:
¢ articula adequadamente os argumentos ou as razées ou os exemplos
3 apresentados; 6
e apresenta, com clareza e corre¢do, argumentos persuasivos, razées
ponderosas ou exemplos adequados e plausiveis a favor da perspetiva
defendida ou contra perspetivas rivais da defendida.
B Apresenta inequivocamente a perspetiva defendida.
Argumentacéo Evidencia um dominio satisfatorio das competéncias argumentativas:
afavor de uma 5 e elenca argumentos ou razdes ou exemplos; 4
posicdo pessoal e apresenta, com imprecisbes, argumentos persuasivos, razoes
ponderosas ou exemplos adequados e plausiveis a favor da perspetiva
defendida ou contra perspetivas rivais da defendida.
Apresenta a perspetiva defendida, ainda que de modo implicito.
Evidencia uma intengdo argumentativa, mas os argumentos ou as razées
1 apresentados a favor da perspetiva defendida, ou contra perspetivas 2
rivais da defendida, séo fracos ou claramente falaciosos, ou os exemplos
selecionados sao inadequados.
Aplica corretamente conceitos relevantes para a discusséo do problema.
2 Mobiliza (uma) perspetiva(s) tedrica(s) adequada(s) a discussdo do 4
C problema, mostrando compreensao dessa(s) perspetiva(s).
Adequacéo Aplica com imprecisdes conceitos relevantes para a discussao do
conceptual e problema.
tedrica 1 Mobiliza com imprecisbes (uma) perspetiva(s) tedrica(s) adequada(s) a 2
discussao do problema, mostrando uma compreensao parcial dessa(s)
perspetiva(s).
Apresenta um discurso fluente.
2 Escreve com sintaxe, ortografia e pontuacéo corretas, podendo apresentar 3
D falhas pontuais.
Comunicacéao Apresenta um discurso pouco fluente.
1 Escreve com incorre¢des sintaticas, ortograficas ou de pontuagéo que néao 1
afetam a inteligibilidade do discurso.
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COTACOES

Item
Grupo .
Cotagéo (em pontos)
| 1. a 10.
10 x 8 pontos 80
" 1. 2.
16 12 28
" 1. 2. 3.
16 12 16 44
1. 2.
v
16 16 32
\% Item Unico
16
TOTAL 200
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